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	rÉseau inTERNATIONAL

Femmes et gouvernance locale

Rapport de berlin 2005



	COngrès des femmes de Metropolis

Berlin, le 12 mai 2005

Le Réseau international Femmes et gouvernance locale de Metropolis a pour mission de créer un espace international d’échanges, de coopération et de solidarité entre les élues, les cadres, les gestionnaires et les professionnelles oeuvrant au niveau local et régional. Le Réseau regroupe des femmes de villes de tous les continents.

L’Assemblée du Réseau a eu lieu le jeudi 12 mai 2005 à Berlin (Allemagne) dans le cadre du Congrès 2005 de Metropolis en présence de plus de 150 femmes élues ou gestionnaires provenant d’une quarantaine de villes. Tous les continents y étaient représentés.

AMÉRIQUE DU NORD: État de Mexico (Mexique), Mexico (Mexique), Montréal (Canada), Toronto (Canada).

AFRIQUE: Abidjan (Côte d'Ivoire), Antananarivo (Madagascar), Bamako (Mali), Brazzaville (Congo), Cape Town (Afrique du Sud), Cotonou (Bénin), Dakar (Sénégal), Nairobi (Kenya), Pointe-Noire (Congo), Yaoundé (Cameroun).

EUROPE: Athènes (Grèce), Badalona (Espagne), Barcelone (Espagne), Berlin (Allemagne), Bristol (Angleterre), Bruxelles (Belgique), Francfort (Allemagne), Lisbonne (Portugal), Marseille (France), Paris – Île-de-France (France), Stockholm (Suède), Turin (Italie).

MOYEN-ORIENT – ASIE: Amman (Jordanie), Guangzhou (Chine), Mashhad (Iran), Melbourne (Australie), Pune (Inde), Suwon-Gyeonggi-do (République de Corée), Téhéran (Iran).

AMÉRIQUE LATINE: Brasilia (Brésil), La Havane (Cuba), Porto Alegre (Brésil), Santiago de Chile (Chili), Sao Paulo (Brazil).

Le Congrès des femmes de Berlin 2005 s’est tenue en trois étapes : une cérémonie d’ouverture suivie de présentations d’invitées d’honneur, une table ronde d’élues portant sur la contribution des villes aux Objectifs de Développement du Millénaire et l’assemblée générale du Réseau. 

Cérémonie d’ouverture

La cérémonie d’ouverture a présenté les grands enjeux des villes et la place des femmes dans leur gouvernance. Y ont participé M. Joan Clos i Matheu, maire de Barcelone et président de Metropolis, Mme Ingeborg Junge-Reyer, sénatrice de l’Administration sénatoriale pour l’urbanisme, Berlin (Allemagne), Mme Catherina Tarras-Wahlberg, vice-maire de la Ville de Stockholm (Suède), Mme Maria Krautzberger, secrétaire d’État au développement urbain (Allemagne) et Mme Francine Senécal, vice-présidente du comité exécutif de la Ville de Montréal (Canada).

L’exposé de l’invitée d’honneur, Dr. Anna Tibaijuka, directrice exécutive de Nations unies – Habitat, a suscité beaucoup d’intérêt auprès des participantes. Dr. Tibaijuka a notamment signalé le phénomène de la féminisation de la pauvreté dans nos cités et villes et particulièrement sur le continent africain. Elle a plaidé pour le renforcement des partenariats entre intervenants afin de concrétiser les Objectifs de Développement du Millénaire adoptés par les Nations unies. Ensuite, Mme Janine Haddad, vice-présidente du Conseil régional Île-de-France (France) a présenté un bilan de la réunion de Beijing +10 tenue à New York en mars 2005. Il y a une reconnaissance accrue du rôle unique joué par les gouvernements locaux dans la promotion de l'égalité des chances permettant aux femmes d'exercer des pouvoirs au niveau local. De plus, le lien entre la participation des femmes à la gouvernance locale et la réalisation des Objectifs de Développement du Millénaire a aussi été reconnu.


	Table ronde des élues :

Femmes et Objectifs du Millénaire : La contribution des villes 

Mme Cornelia Poczka, directrice des relations internationales de l’Administration sénatoriale pour l’urbanisme, Berlin (Allemagne), a agi à titre de modératrice de la table ronde. Sept femmes y ont présenté et discuté l’apport de leurs villes à l’atteinte des Objectifs du Millénaire. Ce sont : Mme Kalliopi A. Bourdara, maire adjointe de la Ville d’Athènes (Grèce), Mme Gawa Samuels, vice-maire de Cape Town (Afrique du Sud), Mme Ximena Rincón, présidente du Conseil métropolitain régional de Santiago de Chile (Chili), Mme Vera Gäde-Butzlaff, membre du Conseil d´administration, BSR (Allemagne), Mme Shelley Carroll, conseillère municipale de la Ville de Toronto (Canada), Mme Hiam Kalimat Tuguz, conseillère municipale du Grand Amman (Jordanie) et Mme Maite Arqué Ferrer, maire de la Ville de Badalona (Espagne).


	Assemblée du Réseau

Présentation du Réseau : Démarches, objectifs et activités

Organisation du Réseau et plan d’action 2005-2008

La coordonnatrice du Réseau, Mme Rita Rachele Dandavino de Montréal (Canada) a présenté un bref historique depuis 2000 : les démarches réalisées depuis le processus de création du Réseau supporté par le conseil d’administration de Metropolis au congrès de Séoul (Corée du Sud) de 2002 et les travaux d’un groupe de travail de femmes de diverses villes de Metropolis, de la réunion d’Ixtapan de la Sal en 2004 au congrès de Berlin en 2005.

La proposition d’un Plan d’Action 2005-2008 a été présentée pour commentaires et adoption.  Tenant compte du Plan d’Action, l’orientation recommandée par le groupe de travail stipule que le Réseau ait pour 2005-2008 un statut de commission au sein de Metropolis. 

Afin de développer le Réseau des femmes au sein de Metropolis, les villes membres sont invitées à être actives dans celui-ci. Bien que le nombre de femmes participantes ne soit pas limité, les Villes sont incitées à identifier deux contacts formels soit une représentante politique (élue ou désignée) et une représentante administrative (gestionnaire ou professionnelle) et ce, pour assurer une meilleure diffusion des travaux du Réseau.

Le Réseau se base sur le principe d’une coordination générale située à Montréal (Canada) supportée dans un mode de coopération décentralisée par des antennes régionales (par continent, sous-continent ou région). Une antenne est un lieu de communication régionale permettant d’une part de faire connaître les objectifs et les activités du Réseau et, d’autre part, de recueillir les opinions sur les besoins des femmes occupant des postes politiques et administratifs au sein d’entités locales et régionales. Le fonctionnement d’une antenne requiert une disponibilité administrative et politique locale et des outils de communication adaptés à la région desservie (ordinateurs, Internet, téléphonie, fax, etc.) Plusieurs villes ont formulé leur intérêt pour devenir une antenne du Réseau. 

De plus, le Réseau a convenu d’orienter ses travaux en incitant les villes membres de Metropolis à favoriser la participation active des femmes au sein des six (6) commissions 2005-2008 de Metropolis (C1 Éco-régions, C2 Financement de services et d’infrastructures urbaines, C3 Revitalisation sociale et urbaine de quartiers, C4 Gestion de la mobilité urbaine, C5 Indicateurs de résultats métropolitains et C6 Gestion de l’eau).

Enfin, le développement de la formation faisant partie intégrante du Plan d’Action 2005-2008, les membres du Réseau international Femmes et gouvernance locale de Metropolis seront conviées à des activités spécifiques de formation et d’échanges d’expertise.


Réseau – aperçu 2005-2008

	CO-PRÉSIDENCES 2005-2008

L’Assemblée du Réseau a entériné la nomination de deux co-présidentes.

	Mme Kalliopi A. Bourdara

Maire adjointe

Ville d’Athènes (Grèce)
	Mme Francine SENÉCAL
Vice-présidente du Comité exécutif 

Ville de Montréal (Canada)


	COORDINATION DU RÉSEAU

Mme Rita Rachele Dandavino

ritarachele.dandavino@cum.qc.ca
Téléphone : 1-514-280-3553 Fax : 1-514-282-0241

Montréal (Canada)

Site Web :  http://www.metropolis.org
ANTENNES RÉGIONALES

Plusieurs métropoles ont signalé leur intérêt d’agir à titre d’antenne régionale. La liste des antennes sera mise à jour sur le site Web de Metropolis (www.metropolis.org)



	ABIDJAN (Côte d’Ivoire)
AMMAN (Jordanie)

ATHÈNES (Grèce)
Bamako (Mali) 

BANGUI (République Centrafricaine)
	BARCELONE (Espagne)
DAKAR (Sénégal) 

État de mexico (Mexique) 

MaShhad (Iran)

Pune (Inde)


	Plan d’action 2005-2008

	· Développement du Réseau 
Répertoire et base de données, site WEB, développement du « membership » et des antennes régionales

· Statut de Commission de METROPOLIS 
Activités spéciales, participation aux autres commissions

· Formation 
Activités spécifiques de formation et échanges d’expertise

· Statuts 
Élaboration
	· Réseautage 
Représentation auprès d’organisations internationales et à des événements d’organisations aux préoccupations similaires, augmentation de la visibilité du Réseau et de son influence

· Partenariat 
Développement de partenariat avec des organisations internationales vouées aux préoccupations similaires ou complémentaires

· Financement
Recherche de modes de financement
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ASSOCIATION MONDIALE DES GRANDES METROPOLES
WORLD ASSOCIATION OF THE MAJOR METROPOLISES.
ASOCIACION MUNDIAL DE LAS GRANDES METROPOLIS.







