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1. Plan de acción 2009-2011

La Presidencia y el Secretariado de la Red velarán por la puesta en práctica del Plan de Acción 2009-2011, el cual está disponible en el sitio web de Metropolis. Dicho Plan contiene los siguientes puntos:

· Desarrollo de la Red
· Desarrollo de la web 

· Organización de foros internacionales para mujeres

· Participación en organizaciones y eventos internacionales relacionados con temas similares 
· Formación
· Cooperación
· Financiación
2. ActiviDADES PREVISTAS PARA 2009

De acuerdo con el Plan de Acción 2009-2011, la Red Internacional Mujeres de Metropolis ha iniciado sus trabajos con miras a llevar a cabo las siguientes acciones para el año 2009:
· Distribución del Infome del Foro Dynamic Cities Need Women: Acciones y políticas por la Igualdad de género, Bruselas, 2007
El Infome del Foro Dynamic Cities Need Women: Acciones y políticas por la Igualdad de género, celebrado del 3 al 5 de Diciembre de 2007 y organizado conjuntamente por la Red Internacional Mujeres de Metropolis y la Secretaría de Estado por la Igualdad de Oportunidades de la Región Bruselas Capital, fue publicado en cuatro idiomas (Francés, Inglés, Español y Neerlandés a finales de 2008). La distribución de la versión en papel continúa en el año 2009. Una versión electrónica está disponible en el sitio web de Metropolis.
· 2do Foro Internacional Dynamic Cities Need Women: Visions and Challenges for a Women-friendly City (Seúl, 21-24 de Octubre de 2009)

El 2do Foro Internacional Dynamic Cities Need Women, titulado “Visions and Challenges for a Women-friendly City” tendrá lugar del 21 al 24 de Octubre de 2009 en Seúl, Corea del Sur. El evento está siendo organizado conjuntamente por la Red Internacional Mujeres de Metropolis y el Gobierno Metropolitano de Seúl, representado por la Fundación Mujeres y Familias de Seúl. La coordinación de Montreal y el equipo del Foro de Seúl colaboran en la organización general del Foro. A las secciones de la Red se les solicitó definir los temas del Foro e igualmente se les solicitará presidir los talleres y hacer las presentaciones sobre las buenas prácticas. El sitio web del Foro será puesto en línea en poco tiempo: www.womenfriendlycity.or.kr
Los cuatro temas del Foro son:
· Integrar la dimensión de género en las políticas y la gestión de las ciudades (Governanza según los géneros en la gestión de ciudades, la representación política de las mujeres)
· Apoyar a las mujeres en el contexto de la crisis económica (Empoderamiento económico de las mujeres, Ruptura familiar y red de seguridad social)
· Construir ciudades seguras para las mujeres. (Espacios públicos seguros para las mujeres, Medidas para acabar con la violencia contra las mujeres)
· Fomentar la diversidad y la creatividad de las mujeres (Migración y diversidad cultural, Mujeres en la industria cultural).

Las representantes de la Fundación Mujeres y Familias de Seúl dieron a conocer la información sobre el Foro en Nueva York, en Marzo de 2009, a propósito de las actividades de la ONU por el Día Internacional de la Mujer, y divulgarán información adicional en Moscú, en Mayo de 2009.
· Soporte a las actividades de las secciones regionales
La Sra. Dandavino, Coordinadora de la Red, participará en un encuentro de trabajo con las representantes de la sección regional de Mashhad en Mayo de 2009.

· Actividades de formación en colaboración con el Instituto Internacional de Metropolis

A solicitud de la Red Internacional Mujeres de Metropolis, el Instituto Internacional de Metropolis dará los siguientes cursos:

· 2009 : Integración de la dimensión de género (Gender Mainstreaming), en Seúl

· 2010 : Presupuesto diferenciado según el sexo (Gender Budgeting), lugar a determinar

· Participación en organizaciones y eventos internacionales con temas similares a los de la Red
· Participación en la Global Leadership Initiative on Gender Equality in Cities 2006-2009 (Atlanta, 2009)

La Red continuará su colaboración con CIFAL-Atlanta como miembro del Steering Committee du Global Leadership Initiative on Gender Equality in Cities 2006-2009. La última etapa de esta iniciativa será en otoño de 2009.

· Gestiones para la colaboración con la UCLG.

La Red iniciará las gestiones para la colaboración con organizaciones con misiones similares a la propia, tal como la UCLG.

· Otras actividades de coordinación de la Red

El Secretariado continuará con sus tareas de coordinación y promoción internacional de la Red e iniciará las acciones definidas en la Plan de Acción detallado 2009-2011.
· Desarrollo de un sitio web (En discusión con la Alcaldía de Montreal)

· Participación en las comisiones

· Participación en los principales eventos

· Financiamiento (Investigaciones sobre financiamiento para las actividades de la Red, en particular las relacionadas con el Foro de Seúl en 2009.) 

Conclusión
La Red Internacional Mujeres de Metropolis continúa expandiendo su proyección en el año 2009 y desarrollando las actividades relacionadas con su misión.
Preparado por
Rita Rachele DANDAVINO, Coordinadora
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